Candidature

PROVINCE: BRUXELLES BRABANT WALLON

Comité: Comité Provincial

Date de réception : 25/04/2017

Nom: ROISIN Nathalie

Adresse: rue Rodenbach 89 bte 1 – 1190 Bruxelles

Tel: 0497/42 53 04

Profession: Chargée de communication

Date de naissance: 24/07/1976

Club: United Basket Woluwe

Carrière en Basket:

- Joueuse au BC Mons Capitale de 1995 à 1997
- Joueuse au Royal Ixelles Féminin de 1977 à 2012 (Nationale 3, Régionale 2, Régionale 1, Provinciale 1, Provinciale 2)
- Joueuse au club United Basket Woluwe en 2012-2013
- Entraîneur de la P2 Dames du United Basket Woluwe de 2014 à 2016
- Entraîneur des U10 du club United Basket Woluwe en 2015-2016
- Entraîneur des U12 du club United Basket Woluwe en 2016-2017
- Présidente du conseil d'administration du Royal Ixelles Féminin de 2003 à 2012
- Responsable de la section féminine du United Basket Woluwe de 2012 à 2017
- En 2016, membre coopté du CP Bruxelles Brabant Wallon, en charge de la redynamisation du basket féminin